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Moi Decor Hire | Victory Park, Johannesburg | www.moidecorhire.co.za | carla@moidecor.co.za 
 

Items are subject to availability. We have a minimum rental policy of R650.00. 

 
 
 

 
 

  

Moi Décor Hire offers vintage inspired wedding decor hire & rentals in and around Pretoria and Johannesburg, Gauteng.  
Mockups and viewings can be arranged with Carla (carla@moidecor.co.za) 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.moidecorhire.co.za/
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Table Numbers & Underplates 
 

 

 

  

Table Number Frame 
Code: MD001 

H: 12.5cm, W: 9cm 
R12.50 

In stock: 18 

Table Number Frame 
Code: MD002 

H:23cm, W: 17cm 
R27 

In stock: 16 

Table Number Frame 
Code: MD005 

H:22cm, W: 17cm 
R29 

In stock: 18 

Table Number Frame 
Code: MD006 

H:22cm, W: 13.5cm 
R29 

In stock: 18 
 

 

  

 
Chalkboard Heart Table Number 

Code: MD003 
H: 14cm, W: 19cm 

R9 
In stock: 20 

Chalkboard Table Easel 
(freestanding) 
Code: MD007 

H:15cm, W: 12cm 
R11.50 

In stock: 20 

Silver Acrylic Underplate 
Code: MD004 

W: 32.7cm 
R6 

In stock: 60 

Gold sparkle acrylic table number 
with spike. 1 – 12 available only 

Code: MD008 
H: 21cm 

R20 
In stock: 12 

 
 
 
Lanterns & Votives 

 

 

 

 

 

Tealight Holder 
Code: MD011 

H: 7cm, W: 7cm 
R6.20 

In stock: 50 
 

Grey Distressed Lantern 
Code: MD012 

H: 26cm 
R41 

In stock: 10 

Vintage Tealight Lantern 
Code: MD013 

H: 31cm 
R52.50 

In stock: 16 

Dark Grey Square  Lantern S 
Code: MD013a 

H: 28.5cm W: 12cm 
R57 

In stock: 10 
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Dark Grey Square  Lantern L 
Code: MD013b 

H: 36cm W: 15cm 
R80 

In stock: 10 
 

Fleur de Lis Votive 
Code: MD014 

H: 7cm, W: 6cm 
R7 

In stock: 95 
 
 
 

Silver Mercury Votive with 
pearl 

Code: MD017 
H: 11cm, W: 8cm 

R11.50 
In stock: 18 

Champagne Mercury Votive 
Small 

Code: MD018 
H: 6.5cm, W: 6cm 

R4 
In stock: 110 

 

 

 

  

Champagne Mercury Votive Large 
Code: MD018a 

H: 10cm, W: 9cm 
R12.50 

In stock: 60 
 

Metal Encased Glass Votive 
Code: MD019 

H: 6.5cm, W: 5.5cm 
R5.50 

In stock: 90 

  

 

Planters & Vessels 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

Rectangular Mirror Box 
Code: MD020 

H: 8cm, W: 30cm, L: 7cm 
R25 

In stock: 10 
 
 
 

Square Mirror Box M 
Code: MD021 

15 cm x 15cm x 15cm 
R40 

In stock: 10 
 

Square Mirror Box S 
Code: MD022 

12 cm x 12 x 12 cm 
R17 

In stock: 14 
 
 
 
 

Black & Silver Planter S 
Code: MD023 

H: 13.5cm, W: 19.5cm 
R17 

In stock: 10 
 

Black & Silver Planter L 
Code: MD024 

H: 17cm, W: 28cm 
R20.50 

In stock: 10 
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Shiny Silver Planter Rectangular 
Code: MD025 

H: 10cm, W: 24cm 
R17 

In stock: 8 
 
 
 

Shiny Silver Planter Round 
Code: MD026 

H: 17cm, W: 19cm 
R17 

In stock: 4 
 

Square Ceramic Planter with cut 
out detail 

Code: MD029 
14cm x 14cm x 14cm 

R23 
In stock: 18 

 

Wonky Metal Urn Sml 
Code: MD031 

H: 18cm, W: 19cm 
R20.50 

In stock: 18 

 

 

 

 

Petit Wooden Fleur Holder 
Code: MD032 

H: 11cm, W: 16cm 
R20.50 

In stock: 25 
 
 

Grey Metal Water Jug 
Code: MD033a 

H: 26cm 
R17 

In stock: 7 
 

Powder Blue  Water Jug 
Code: MD033b 

H: 31cm 
R23 

In stock: 18 

Dark Bronze Metal  
Scallop Planter 
Code: MD034 

H: 14cm, W:35cm 
R23 

In stock: 10 
 
 
 
 

   
 

 

 
 

 

 

Bronze Metal Planter  
Code: MD034a 

H: 16.5cm, W: 33cm 
R32 

In stock: 15 
 
 
 
 
 

Bronze Metal Urn Planter 
Code: MD035 

H: 20cm, W:32cm 
R32 

In stock: 10 
 
 
 

White & Grey Distressed     
Planter S 

Code: MD038 
H: 12cm, W: 17cm 

R23 
In stock: 15 

 

White & Grey Distressed Planter L 
Code: MD039 

H: 14cm, W: 22cm 
R32 

In stock: 15 
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Grey Shiny 
Planter with 

white distress 
detail S 

Code: MD036 
H: 10cm, W: 

19cm 
R17 

In stock: 15 

Grey Shiny 
Planter with 

white distress 
detail L 

Code: MD037 
H: 10cm, W: 

21.5cm 
R23 

In stock: 18 
 
 

White glass bottle S 
Code: MD022a 

H: 12cm 
R14 

In stock: 15 

White glass bottle L 
Code: MD022b 

H: 22cm 
R17 

In stock: 15 

             Grey Iron Crown 
               Code: MD051 
           H: 44cm, W:36cm 
                      R57 
                 In stock: 3 
 

 

 
Odds and Sods: 20 Piece trophy and wine bucket set 

Code: MD0503 
Various sizes 

R450 
In stock: 1 set of 20  

 
 
 

Gold brass vessel set – 20 piece set. A few are the same, but most aren’t 
Code: MD0503a 

Various sizes 
R450 

In stock: 2 sets of 20 (so 40 vessels in total) 
 

 

 

 

Vintage Decanter Bottles: Set of 8 assorted 
Code: MD030 
Various sizes 

R150 
In stock: 1 set of 8  

 
 
 
 
 
 

Light brown woven basket with 
handles 

Code: MD009 
W: 38cm H:36cm 

R80 
In stock: 2  

 

Metal bucket with slight distress 
detail 

Code: MD009a 
W:29cm H:23cm 

R50 
In stock: 2  
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Candelabras & Candlesticks 
 

 

 
Candelabra 3 arm – Grey/White Metal 

 distressed shabby chic  
Code: MD044 

H:30.5cm, W:31.5cm 
R35 

In stock: 18 
 

 

 
 

Candlestick – Distressed Cream Metal 
Code: MD042 

H:28cm 
R30 

In stock: 26 
 

 

 

 
Gold brass candlestick set – 20 piece set 

Code: MD043 
Various sizes –  a few pairs are the same, but most are assorted 

R450 
In stock: 2 set of 20 (so 40 candlesticks in total) 

 

6 Light Distressed Cream Candle  Chandelier 
Code: MD050 

W: 60cm 
R285 

*candles aren’t included 
In stock: 1 

 
 

 

   

Brass 3 arm candelabra 
Code: MD040 

H: 22cm W:22cm 
R45 

In stock: 3 
 

   

    

Aluminium 5 arm 
Candelabra L 
Code: MD041 
H: 97cm 
R120 
In stock: 17 
 
Aluminium 5 arm 
Candelabra M 
Code: MD045 
H: 60cm 
R97 
In stock: 4 
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Candy Jars, Lemonade Bottles, Beverage Dispensers, Cake Stands & Bell Jars 
 

 

  

 

Large Kloche – Cake stand 
separate. See MD0500 

Code: MD058 
H: 38cm, W: 30cm 

R135 
In stock: 2 

 
 

Lemonade bottles 220ml 
Code: MD059 

H: 16.5cm 
R4.50 each 

In stock: 220 
 

Glass Cake Stand 
Code: MD0500 

H: 13cm 
R68 

*Sweets not included 
In stock: 3 

 

Glass Candy Jar Large with cover 
Code: MD0501 

H: 60cm 
R155 

*Sweets and ribbon not incl 
In stock: 4 

 

 
 

  
 

Glass Candy Jar Small with 
cover 

Code: MD0502 
H: 22cm 

R57 
 In stock: 3 

Glass Beverage Dispenser 8L 
Code: MD0505 

H:33cm, W:27cm  
R68 *cannot be used to 

dispense liquid with pulp eg; 
fruit cocktail 
In stock: 4 

  

 
 
Signage & Stands 
 

 

 

 

 

Small Shabby Chic Ladder 
Code: MD064 

H: 75cm, W:26cm 
R170 

In stock: 1 
 

White 3 tiered stand 
Code: MD052 

H: 84cm, W:49cm 
R285 

In stock: 2 
 

Ampersand Wood Word 
Code: MD069 

H: 43cm, W: 38cm 
R125 

In stock: 1 
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Mr & Mrs Wood Words 
Code: MD067 

H: 16cm 
R85 

In stock: 1 
 
 

Heart Me & You Wood Words 
Code: MD068a 

H:19.5cm 
R136 

In stock: 1 

LOVE Wood Words 
Code: MD068b 

H:19.5cm 
R91 

In stock: 1 
 

 

 

 

Mnr & Mev Wood Words 
Code: MD067a 

H: 16cm 
R96 

In stock: 1 
 

Madame & Monsieur Wood Words 
Code: MD062 

H: 18cm 
R159 

In stock: 1 
 
 
 

 
 

 

 

 
LOVE Words 3D – Grey Metal 

Code: MD068c 
H: 35cm  

R342 
 In stock: 1 

 
 
 
 
 

I DO Wood Words 
Code: MD068 

H: 25cm 
R102 

In stock: 1 

Large Shabby Chic Ladder 
Code: MD064a 

H: 1.07m 
R205 

In stock: 1 
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WEDDING arrow with twine 

Code: MD055 
H: 16cm, W:46cm 

R34 
 In stock: 1 

 

THIS WAY arrow with twine 
Code: MD056 

H: 16cm, W:46cm 
R34 

 In stock: 1 
 

Whitewashed bamboo screen 
Code: MD095 

W: 1.58m H:1.5m 
R300 

In stock: 1 
 

   
   

 
Chalkboards (Blackboards) 
 

  

 

 

 

 

Heart Chalkboard 
Code: MD060 

H: 56cm, W:56cm 
R68 

In stock: 3 

Shabby Chic Chalkboard on stand 
Code: MD063 

H: 48cm, W:22cm 
R68 

In stock: 5 
 

 
A frame Chalkboard with 

distressed frame L 
Code: MD060h 

H: 1.32cm, W: 50cm 
R250 

In stock: 5 

Chalkboard with thin wooden 
frame 

Code: MD060i 
H:90m, W:60cm 

R110 
In stock: 2 
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Chalkboard with light blue & gold 

distressed frame 
Code: MD060g 

H:60cm, W:71cm 
R142.50 

In stock: 1 
 

A frame chalkboard S 
Code: MD060d 

H:97cm, W:45cm 
R114 

In stock: 2 
 

Chalkboard cream frame 
Code: MD060e 

H:59cm, W:43cm 
R91 

In stock: 1 
 

Chalkboard with silver antique 
styled frame 

Code: MD060f 
H:66cm, W:46cm 

R114 
In stock: 1 

 

 

 

  

Vintage Bubble Chalkboard Stake 
Code: MD066 

H:41cm, W:31cm 
R68 

In stock: 1 
 

Vintage Signage Plaque 
Code: MD060b 

H:18cm, W:15cm 
R28.50 

In stock: 5 

  

   
Birdcages  

 

 

 

 

White Birdcage L 
Code: MD070 
H: 72cm, W: 41cm 
R205 
In stock: 2 
 

White Birdcage S 
Code: MD071 
H: 55cm, W: 33.5cm 
R136 
In stock: 2 

Distressed White Metal Cage with Stand 
Code: MD076 

H: 44cm 
R57 

In stock: 15 

Grey Iron Birdcage Votive 
Code: MD072 

H: 23cm, W: 10cm 
R23 

In stock: 8 
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White Wire Birdcages * Handmade so sizes may vary slightly 
Large 
Code: MD073  
H: 21cm 
R28 
In stock: 12 
 

Medium 
Code: MD074  
H:19cm 
R23 
In stock: 16 
 

Small 
Code: MD075  
H:15cm 
R17 
In stock: 16 
 

 

 

 
Vintage Suitcases 
 

 

 

  

Brown vintage suitcase with stickers 
Code: MD082 

H: 38cm, W: 65cm 
R85 

In stock: 1 
 

Dark Brown vintage suitcase 
Code: MD083 

H: 39cm, W: 61cm 
R85 

In stock: 1 
 

Light Brown leather vintage suitcase  
Code: MD084 

H: 37cm, W: 60cm 
R85 

In stock: 1 
 

 
 

 

 
Dark Brown Suitcase 

Code: MD084a 
55 x 37 x 20cm 

R85 
In stock: 1 

 

 
Brown vintage suitcase Large 

Code: MD083a 
77 x 50 x 23 cm 

R108 
In stock: 1 

 

 
Scuffed Blue Denim trunk 

Code: MD0512a 
81 x 48 x 30 cm 

R228 
In stock: 1 

 

 
 

 

Black trunk 
Code: MD0512b 
93 x 52 x 30 cm 

R228 
In stock: 1 

Large Dark Green trunk with metal rivets 
Code: MD0512d 
100 x 60 x 30 cm 

R228 
In stock: 1 

Green & Beige trunk with metal rivets 
Code: MD0512c 
90 x 50 x 33 cm 

R228 
In stock: 1 
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Vintage green vanity case 

Code: MD0509 
H:30cm, W:22cm 

R45 
 In stock: 1 

 

 
Vintage blue vanity case 

Code: MD0508 
H:31cm, W:20cm 

R45 
In stock: 1 

 

Soft Beige suitcase 
Code: MD085a 
47 x 35 x 15 cm 

R68 
In stock: 1 

 

 

 
 

 

Scuffed Beige Vintage suitcase with 
brown trim 

Code: MD085 
H:30cm, W:45.5cm 

R57 
In stock: 1 

 

Beige Fabric Hatbox with Blue Gingham insides 
Code: MD086 

H:20cm, W:43cm 
R57 

In stock: 1 
 

 

Light Brown Leather Hand suitcase 
Code: MD086a 
44 x 16 x 25 cm 

R68 
In stock: 1 

 

 
   

 
 
Vintage Items 
 
 

  

 

 
 

Assorted Vintage Porcelain Teacups  
Code: MD080 

From R28 per cup & saucer 
Variety of sizes & colours 

In stock: 25 
 
 

Assorted Vintage Book Stacks 
Code: MD081 

From R28 per stack of 3 
In stock: 40 

Metal Wheelbarrow - Dark Duck Egg Blue 
Code:MD0514 

H: 47cm, W: 1.3m 
R285 

In stock: 1 

 
  

White metal vintage bicycle – NOT 
freestanding and is just a prop.  

Vintage Scale White 
Code:MD087 

Vintage Scale Cream with Pink distress 
Code:MD087a 
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Code: MD05013 
H: 88cm, W: 1.44 m 

R285 
In stock: 1 

 
 
 
 

R57 
In stock: 1 

 
 
 
 
 

R57 
In stock: 1 

 

 
 

 

Vintage Scale Baby Blue 
Code:MD088 

R57 
In stock: 1 

 
 
 

Vintage Scale Dark Blue with graphic face 
Code:MD088a 

R57 
In stock: 1 

 

Vintage rusted beige Scale with Green detail 
Code:MD088b 

R57 
In stock: 1 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
Vintage Camera 
Code:MD090a 

R85 
In stock: 1 

 

Vintage Camera 
Code:MD090b 

R85 
In stock: 1 

 

Vintage Camera 
Code:MD090c 

R85 
In stock: 1 

 

Vintage Camera 
Code:MD090d 

R85 
In stock: 1 

 

Vintage Camera 
Code:MD090e 

R85 
In stock: 1 

 
 

 
Small vintage clock –

doesn’t work 
Code:MD092 

H:13cm; W: 8.5cm 
R34 

In stock: 1 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

Vintage looking globe 
Code:MD091 

H:30cm 
R114 

In stock: 1 
 
 

 
Set of 3 Vintage Frames 

Code: MD0506 
R285 

In stock: 1 set of 3 
 

 
 

Vintage Crate 
Code: MD0510 

R45 
In stock: 4 
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Large Vintage Milk Can 
Code:MD089a 

H: 60cm, W: 34cm 
R170 

In stock: 1 

Small Vintage Milk Cans 
Code:MD089 

H: 30cm 
R57  

 In stock: 3 
 
 
 
 

Vintage Typewriter – just a 
prop. It doesn’t type. 

Code: MD0504 
R228 

In stock: 2 

 

 

 

 

 
Distressed Wooden Shutter 

Code: MD0507 
H:1.52m, W:45.5cm 

R250 ea 
 In stock: 2 

 
 
 

 
Director’s Clapper Board 

(top lifts) 
Code: MD054 

H:29.5cm, W:27.5cm 
R50 

In stock: 1 

Red Metal Mailbox 
(lid lifts) 

Code: MD053 
H:30cm, W:20cm 

R80 
In stock: 1 

 

  

 

   
Free standing vintage vanity 3 part 

mirror 
Code: MD065 

H:63cm, W:66cm 
R228 

 In stock: 1 
 

3m 20 vintage globe light string - requires 
3 x aaa batteries not included 

Code: MD057 
R25 

In stock: 25 

 

    
 


